

Президент РТ поручил создать программу по привлечению рабочей силы в Челны

Сегодня на итоговом заседании горсовета в Челнах президент РТ **Рустам Минниханов** поручил правительству создать программу по привлечению рабочей силы совместно с КАМАЗом и властями автограда.

«Неплохо мы работаем в части малого и среднего бизнеса. Велики возможности ТОСЭРа, КИП «Мастер» является лидером в стране, и он дальше развивается. Все это хорошо, но надо обратить внимание на один момент. Нам нужно подумать о привлечении молодой рабочей силы. Должна быть система кадровой подготовки и решены вопросы по размещению работников. Потенциал города огромен, но однажды окажется, что предприятия, предприниматели начнут переманивать друг у друга рабочую силу. Это будет некрасиво», — отметил Минниханов.

До него на дефицит специалистов указал выступивший на сессии главный финансист КАМАЗа Андрей Максимов, отметив, что необходимы совместные усилия республики, города и предприятия.



Источник: [Деловая электронная газета «Бизнес Online»](#)